

Вести вузов

Автор: Н. Кутковая

Диплом от Чубайса

Диплом за активное участие в IV Международной выставке "Rusnanotech Expo 2011" получил Белгородский государственный университет. Она проводилась в рамках Международного форума по нанотехнологиям. В числе участников ведущие мировые компании, работающие в этом направлении. Почетными гостями форума были нобелевские лауреаты в области физики Жорес Алферов, Константин Новоселов, американский ученый, "отец нанотехнологий" Эрик Дрекслер.

Белгородскую науку представляли начальник отдела инновационной деятельности БелГУ Николай Репников, ученые из университетского Центра наноструктурных материалов и нанотехнологий Юрий Колобов и Максим Иванов. Они продемонстрировали на выставке научные достижения вуза, продукцию малых инновационных предприятий, осваивающих высокие технологии. Диплом форума вручил нашим землякам председатель правления ОАО "Роснано" Анатолий Чубайс.

Здоровье в тарелке

Олимпиаду "Здоровье через питание" объявила открытой кафедра товароведения продовольственных товаров Белгородского университета потребительской кооперации, экономики и права. Принять участие в ней могут школьники 9-11-х классов общеобразовательных школ, представившие работы, пропагандирующие здоровый образ жизни, исследующие вопросы безопасности питания.

Цель олимпиады - привлечение в вуз потенциальных абитуриентов, стимуляция интереса к научным исследованиям в сфере обеспечения продовольствием, антиалкогольная и антитабачная пропаганда.

Жюри олимпиады особое внимание уделяет новизне и актуальности, практической значимости исследований. Работы будут приниматься до 1 апреля 2012 года, а занявшие первые три места будут отмечены денежными премиями и опубликованы в научном сборнике вуза.

"Няньки" и проводники

Десятый областной слет бойцов студенческих строительных отрядов прошел в культурно-воспитательном центре БГТУ имени В. Г. Шухова.

Здесь открылась выставка фотоматериалов и плакатов, посвященных деятельности ССО - визитной карточке молодежной политики Белгородчины и самого яркого и эффективного направления воспитательной работы с учащейся молодежью.

Деятельность отрядов с этого года стала профильной: появились строительное, педагогическое, сервисное, железнодорожное направления. Расширилась география работ. Белгородские стройотрядовцы участвуют в возведении Олимпийских объектов в Сочи, заключены соглашения с предприятиями Приволжского федерального округа о привлечении студентов-шуховцев к строительству жилых комплексов... Достигнуты договоренности об участии в работах по реконструкции Соловецкого монастыря и так далее.

В прошедшем трудовом семестре студенты активно участвовали в развитии энергетической, топливной, строительной и газовой отраслей региона, развивали дорожную инфраструктуру области, трудились на производственных и досуговых объектах региона. Полуторасотенный педагогический отряд "Няньки", созданный на базе нескольких вузов Белгорода и Старого Оскола, успешно трудился минувшим летом в детских оздоровительных лагерях Азовско-Черноморского побережья. Гордостью отрядной жизни Белгородской области является самый крупный в ЦФО сводный отряд проводников - более 300 молодых людей из Белгорода и Старого Оскола.

В слете принимали участие руководители предприятий города и БГТУ имени В. Г. Шухова, директора вузов и средних специальных учебных заведений, депутат Госдумы Г. Г. Голиков, глава администрации Белгорода С. А. Боженков и другие.